



ПАМЯТЬ Отечества

12
(230)

2012 г.
декабрь

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

Русские гении

Туряница Михаил Ильич к столетию со дня рождения



Михаил Ильич родился 4 октября 1912 года в городе Свалява Закарпатье в крестьянской семье. С 1934 года работал учителем сначала в закарпатских сельских школах, затем в Праге. После прихода к власти в 1948 году в

Чехословакии коммунистов эмигрировал в Южную Америку, затем в США. После Второй мировой войны выступил в числе инициаторов создания Карпато-русского общества, члены которого протестовали против украинизации подкарпатских русинов. Михаил Ильич Туряница был сердечным, доверчивым, всегда готовым прийти на помощь человеку, которого любили все, кто общался и сотрудничал с ним. Оторванный от Руси-России на тысячи километров, Михаил Ильич сохранил память и чувство общероссийского патриота. С января 1959 до начала 1989 года он был главным редактором русского журнала «Свободное слово Карпатской Руси», переименованного в конце 70-х годов в «Свободное Слово Руси» (позднее — «Свободное слово»). Краевой журнал перерос рамки Карпатской Руси и стал общерусским зарубежным журналом, известным в СССР. А сотрудничал с его редакцией весь цвет русского зарубежья — Валерий Герасимов, Григорий Климов, Николай Тетенов, Иван Солоневич, Фон Крейтер, Николай Борщ... Они помогли Михаилу Ильичу всем, чем могли. Журнал расходился по всему миру. При содействии Туряницы были изданы и многие ценные книги, в том числе «Спор о Сионе» и «Евреи в России и СССР». Михаил Ильич выступал против «расчленителей России всех мастей».

Под его редакцией и с его помощью в 2000 году в Санкт-Петербурге был издан литературно-публицистический сборник «Украина — это Русь», составленный из собранных им материалов.

Скончался Михаил Ильич Туряница 8 декабря на 90-м году жизни.

Странички истории

Новое возрождение России вряд ли возможно без возрождения того общественного движения, которое в науке получило название русского дореволюционного кооперативного социализма. Среди тех, кто мечтал отказаться от капитализма без классовой борьбы, были и народники Николай Михайловский, Василий Воронцов, Виктор Чернов и кооператоры Николай Гибер, Владимир Поосе, Александр Меркулов, Михаил Туган-Барановский, Александр Чаинов, писатель Владимир Галактионович Короленко и меценат Сергей Тимофеевич Морозов.

Особенно успешно осуществлял практические действия в этом направлении Александр Генрихович Штанге (13 августа 1854 г., Могилев - 13 ноября 1932 г., станция Минеральные Воды), который основал первую в России металлопромышленную артель в нижегородском селе Павлово-на-Оке.

Александр Генрихович окончил с золотой медалью Рижскую гимназию (1872 г.), в том же году поступил на математический факультет С.-Петербургского университета, входил в подпольные студенческие кружки, был один из организаторов депутатии петербургских студентов к смертельно больному поэту Н.А. Некрасову в начале февраля 1877 г. В том же месяце выслан в административном порядке в Ригу, где занимался изучением истории края, сотрудничал в газете «Рижский вестник». В 1881 году вышел в отставку в чине титулярного советника, поселился с семьей в Туле, преподавал математику в частной школе.

12 декабря 1852 г. в г. Мценске Орловской губернии в бедной мещанской семье родился известный педагог, посвятивший всю свою жизнь работе над школьными учебниками математики, которые с 1884 года использовались в русской дореволюционной школе, а затем в советской как основные.

Родился в городе Мценске (ныне Орловской области) в бедной мещанской семье. Начал обучение в приходском училище, затем три года учился в уездном училище. Уже в этот период начал зарабатывать на жизнь, обучая дочь лавочника математике и русскому языку. По окончании уездного училища Киселёв едет в губернский город Орёл для поступления в гимназию. В Орле он становится репетитором детей богатого купца Афанасия Михайловича Ситникова. А.М. Ситников, видя способности, упорство и прилежание Андрея, обратился к директору Орловской мужской гимназии с прошением о принятии в неё Киселёва. В гимназию Андрей Киселёв был принят сразу во второй класс, окончил её на круглые пятёрки и был награждён золотой медалью. В 1871 году Киселёв на деньги, вырученные от продажи своей медали (75 целковых), отправляется в Петербург, где и поступает в университет.

Во время учёбы в университете Андрей Киселёв, проведя «удовлетворительное рассуждение» по высшей алгебре на тему «Отделение корней», получил степень кандидата физико-математического факультета по математическому разряду. Большое трудолюбие и упорство позволили ему закончить обучение на полгода раньше положенного срока (1875 г.). После окончания физико-математического факультета Петербургского университета работал преподавателем математики, механики и черчения в Воронежском реальном училище, а затем преподавателем математики и физики в Воронежском кадетском корпусе.

В 1884 году А.П. Киселёв издаёт на собственные деньги свой первый учебник — «Систематический курс арифметики для средних учебных заведений». Затем издаёт «Элементарную алгебру» (1888 г.), а через несколько лет и «Элементарную геометрию» (1892 г.). Эти учебники отличались от существовавших в то время учебных книг точностью формулировок, корректностью определений понятий, простотой в рассуждениях, ясностью и краткостью в изложении материала при высоком теоретическом уровне. В учебниках Киселёва удивительно сочетаются простота и фундаментальность, красота и необходимость. Благодаря этим качествам, они сразу стали основными учебниками по математике в средних учебных заведениях.

А.П. Киселёв также пишет учебники по физике и математике для разных сословий государства — реальных училищ, мужских и женских гимназий, семинарий, кадетских училищ — и уверенно «завоевывает Россию»: математику в средних учебных заведениях изучают по Киселёву.

Киселёв Андрей Петрович К 160-летию со дня рождения

Заслуги Андрея Петровича Киселёва были отмечены орденами Святого Станислава и Святой Анны 2 и 3 степеней.

В 1902 году выходит учебник «Элементарная физика для средних учебных заведений со многими упражнениями и задачами» (в 2-х выпусках), который сразу становится основным для школьников и переиздается вплоть до 1918 года.

Подсчитать общий тираж книг А.П. Киселёва практически невозможно, поскольку они постоянно издавались как при его жизни, так и после смерти. Только его учебник арифметики выдержал 29 изданий до революции (почти двухмиллионным тиражом) плюс ещё 10 млн. экземпляров этого учебника было отпечатано в советское время при жизни автора (не считая изданий после его смерти); учебник геометрии, впервые изданный в 1892 году, выдержал 26 изданий до революции и 16 изданий после 1917 года.

После революции 1917 г. А.П. Киселёв продолжил работу над совершенствованием своих учебников, которые в советское время неоднократно переиздавались и более 20 лет имели статус стабильных учебников для средней школы.

В 1934 году за выдающуюся педагогическую деятельность А.П. Киселёв был награждён орденом Трудового Красного Знамени.

Умер Андрей Петрович 8.11.1940 г. в Ленинграде, похоронен на Волковом кладбище на аллее Академиков рядом с могилой Д.И. Менделеева.

В наше время книги А.П. Киселёва не известны молодым учителям. В 1970-е годы учебники Киселёва были заменены новыми учебниками, после чего большинство детей математику почитать перестали. Особенно «отличились» учебники, созданные под прикрытием имени акад. Колмогорова и удостоенные ряда иностранных премий. Сегодня многие известные учёные призывают вернуть в школы классические учебники. Академик Арнольд сказал: «Я бы вернулся к Киселёву. Талантливых научных трудов множество, а талантливых учебников единицы». В то же время во многих странах, в т.ч. в США и Израиле, учебники Киселёва взяты за основу школьного преподавания математики.



Поток событий

5 лет назад, 10 декабря 2007 года, в Нью-Йорке скончался выдающийся деятель русского движения писатель **Климов Григорий Петрович** (Игорь Борисович Калмыков), получивший мировую известность своими книгами «Песнь победителя», «Князь мира сего», «Имя моё Легион», «Протоколы советских мудрецов», «Красная Кабала» и многими другими. Разработанная им «высшая социология» стала настоящим инструментом познания людей.

1150 лет назад, в 862 г., согласно легенде, по совету новгородского старшины Гостомысла княжить в городе был приглашён варяг Рюрик с дружиной. По тем временам это было обычным явлением в Европе, а слово «варяг» означало военного наёмника. Рюрик, по мнению многих специалистов, славянин с острова Рюген, через несколько столетий стал в глазах историков скандинавом, человеком Запада, создавшим русскую государственность. Между тем в скандинавских хрониках — а они весьма подробны — об этом событии ничего не упоминается. Призвание Рюрика активно использовалось не только историками прозападной ориентации, но и фашистскими идеологами, как доказательство неполноценности славян, якобы не способных управлять собственной страной.

775 лет назад, в 1237 г., под предводительством хана Золотой орды Батая началось нашествие монголо-татар на Русь, отличавшееся даже по тем временам чудовищной жестокостью. Русь, одна из самых процветающих стран Европы, превратилась в руины и на два с лишним столетия была остановлена в экономическом развитии.

310 лет назад, 15.12.1702 г., Пётр I подписал указ об издании печатной газеты «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах» — кратко «Ведомости». Первая русская газета представляла собой тоненькую брошюрку форматом 11 x 16 см.

270 лет назад, 2 декабря 1742 г., возрождая указы своих предшественников, императрица Елизавета провозгласила изгнание евреев — на том основании, что их деятельность может принести лишь вред благочестивым христианам. В Сенат поступили петиции от властей Риги и Малороссии с просьбой позволить евреям хотя бы временно проживать в городах и участвовать в ярмарках. Однако императрица осталась непреклонной. Она ответила резолюцией: «От врагов Христовых не желая интересной прибыли».

200 лет назад, 6.12.1812 г., видя окончательную гибель своего войска, Наполеон, не доезжая Вильны, достал большие сани и помчался в Париж.

180 лет назад, 26 ноября 1832 г., была основана Военная Академия Генерального Штаба (с 1855 г. Николаевская Академия, в память императора Николая I), дававшая блестящее образование офицерам для последующей штабной работы в Русской Армии. Среди выпускников академии были знаменитые военные учёные, полководцы, военачальники Пржевальский Н.М., Снесарев А.Е.,

А.Г. Штанге и кооперативное движение в России

В 1884 познакомился с графом Л.Н. Толстым и много лет поддерживал с ним переписку. В середине 1880-х гг. развивал планы созыва «всенародного Земского собора» с целью подготовки широкомасштабных реформ, пытался через министра юстиции довести эту идею до императора Александра II, но успеха не имел. За участие в демонстрации памяти Н.А. Добролюбова на Волковском кладбище в С.-Петербурге (17 ноября 1886 г.) отдан под надзор полиции.

В 1887 году А.Г. Штанге, получив наследство, поселился в с. Павлово Горбатовского уезда Нижегородской губернии (ныне город Нижегородской области) с намерением объединить местных ремесленников-кустарей в артели по производству металлоизделий, некоторое время заведовал Музеем образцов, созданным по инициативе нижегородского отделения Русского технического общества, в 1889 г. выступил с докладом о павловских промыслах в кустарном отделении Общества для содействия торговле и промышленности, участвовал в работах Волного экономического общества. С 1890 г. — секретарь Сергиевского общества трезвости в Павлово. В том же году Александр Генрихович организовал первую в России кустарную артель, объединяющую ремесленников-металлистов (первоначально в неё входило 10 членов), в которой сам безвозмездно исполнял обязанности браковщика, счетовода и упаковщика.

В 1893 году утверждён устав артели, а Штанге избран председателем её правления. Финансовую помощь артели оказывал Сергей Тимофеевич Морозов (брат Саввы Морозова). В начале 1890-х гг. на полученные от матери 3 тысячи рублей Штанге арендовал земельный участок и построил мастерские. В 1895 г. артель объединяла свыше 50 членов, которые наладили производство перочинных ножей, пчеловодческого инструмента и замков. На Всероссийской художественно-промышленной выставке 1896 г. в Нижнем Новгороде продукция артели отмечена Большой серебряной медалью.

По инициативе Штанге при артели создана библиотека-читальня, в 1898 г. открыто второе в селе общество трезвости, вскоре ставшее своеобразным клубом, где читались научно-популярные лекции, устраивались любительские спектакли, литературно-музыкальные вечера, детские праздники и др.

В 1901 г. Штанге построил новые производственные помещения, были куплены станки и оборудование, число членов артели к 1905 году возросло до 150 чел.

С началом 1-й мировой войны 1914-18 гг. артель получила ссуды от правительства на расширение производства и начала выпуск

(Окончание на 2-й стр.)

(Продолжение на 2-й стр.)

Поток событий

Свечин А.А. (эти двое были расстреляны троцкистами в 1931 г.), Радецкий Ф.Ф., Миллютин Д.А., Скобелев М.Д., Кондратенко Р.И., Шапошников Б.М., а также известные «красные» и «белые» полководцы Гражданской войны. В 1918 г. Академия была эвакуирована в Казань и вскоре расформирована, так как весь её состав перешёл на сторону наступающих «белых». В 2000-е годы большую часть исторических зданий в центре Петербурга снесли, и места продали под застройку «элитного» жилья.

150 лет назад, 6.12.1862 г., Александром II был утверждён проект создания ракетного завода в Николаеве, который был представлен учёным-артиллеристом, создателем первых в мире боевых ракет К.И. Константиновым. В 1867 г. Константинов назначен командиром завода и руководителем строительства. Испытания первых выпущенных заводом ракет прошли в 1871 г., вскоре после смерти учёного.

140 лет назад, 12.12.1872 г., в Москве по инициативе Общества любителей естествознания, антропологии и этнографии был открыт Музей прикладных знаний (современный Политехнический музей) – один из крупнейших научно-технических музеев мира, насчитывающий более 190 тыс. экспонатов и 150 тыс. коллекций.

135 лет назад, 10.12.1877 г., во время русско-турецкой войны 1877-78 гг. капитуляцией 34-тысячной турецкой армии завершилась длившаяся почти пять месяцев осада болгарского города Плевны.

115 лет назад, 16.12.1897 г., в России было введено золотое обращение. Появились золотые монеты – империял и полуимпериял, на золото обменивались и остальные денежные знаки. Рубль стал самой твёрдой валютой мира.

105 лет назад, 15.12.1907 г., в Тольятти родился один из величайших инженеров-строителей XX-го века Николай Васильевич Никитин (ум. в 1973 г.) – создатель всемирно знаменитой Останкинской телебашни, несущих конструкций монумента Родина-мать в Сталинграде и многих других выдающихся сооружений, лауреат Сталинской и Ленинской премий. Детство, юность и первые годы творческой работы Н.В. Никитина прошли в Новосибирске, где он оставил о себе память рядом запроектированных им уникальных зданий, в том числе первым в стране 4-этажным домом из сборного железобетона. Площадь, прилегающая к одному из его творений – спорткомплексу «Динамо», названа «площадью инженера Никитина».

95 лет назад, 20 ноября 1917 г., воспользовавшись Декларацией прав народов России, принятой большевиками, в Киеве была провозглашена независимая от Москвы Украинская Народная республика, занявшая антибольшевистскую позицию. В противовес в Харькове 27 декабря была создана Украинская Советская республика с правительством во главе с Евгенией Бош (гражданской женой троцкиста Г. Пятакова), которая позднее «прославилась» патологическим садизмом при проведении проразвёртки и подавлении восстания крестьян Пензенской губернии. Во время очередного приступа помешательства в 1925 г. Бош покончила жизнь самоубийством.

80 лет назад, 16.12.1932 г., по предложению знаменитого учёного-полярника О.Ю. Шмидта, прошедшего в 1932 г. на пароходе «Сибиряков» путь от Архангельска до Чукотки за одну навигацию, при Совнаркомом СССР было со-

Соединённые Штаты Америки разъединяются?

После переизбрания на минувшей неделе президентом США Барака Обамы более 100 тысяч американцев подписали петиции о выходе своих штатов из состава страны.

Ходатайства размещены на интернет-сайте Белого дома в разделе под названием «Мы, народ», где любой желающий может написать свое собственное прошение. К настоящему времени петиции поступили от жителей 20 штатов: Техаса, Нью-Йорка, Нью-Джерси, Северной и Южной Каролины, Алабамы, Джорджии, Флориды, Индианы, Мичигана, Теннесси, Луизианы, Кентукки, Арканзаса, Колорадо, Северной Дакоты, Орегона, Миссисипи, Миссури и Монтаны.

Длина большинства прошений – всего несколько строк. Например, ходатайство жителей штата Теннесси, под которым поставили подписи 8 тысяч человек, таково: «Просим мирно предоставить штату Теннесси право выйти из состава США и создать собственное новое правительство».

По количеству подписей пока лидирует Техас. Он уже «перешагнул» порог в 25 тысяч голосов, после которого Белый дом дол-

жен дать официальный ответ на петицию.

Техасцы жалуются, в частности, на «вопиющие нарушения» прав человека, в числе которых – досмотр пассажиров в аэропортах сотрудниками Управления безопасности на транспорте.

Авторы петиций ссылаются на Декларацию независимости, в которой отцы-основатели США провозглашают, что «если какая-либо форма правительства становится губительной, народ имеет право изменить или упразднить ее и учредить новое правительство».

Большинство прошений были поданы жителями штатов, отдавших голоса сопернику Обамы – республиканцу Митту Ромни, в итоге проигравшему выборы.

Однако поступили и ходатайства из штатов, поддержавших нынешнего главу Белого дома.

В последний раз несколько штатов вышли из состава союза в 1860 и 1861 годах, после избрания президентом Авраама Линкольна. Вслед за этим началась Гражданская война.

Экстремисты с мировыми именами

Русский учёный и писатель, составитель «Толкового словаря живого великорусского языка» Владимир Иванович Даль, вслед за Российским Императором Александром III, русским художником В.М. Васнецовым, писателем с мировым именем Л.Н. Толстым, немецким композитором Рихардом Вагнером и другими выдающимися деятелями, пополнил список «русских экстремистов». Брошюра «Записки о ритуальных убийствах», составленная В.И. Далем, решением Ленинского районного суда города Оренбурга от 26.07.2010 включена в «Федеральный список экстремистских материалов» под номером 1494.

Кроме того, в позорном списке оказалась знаменитая книга «Протоколы сионских мудрецов» (решение Ленинского районного суда города Оренбурга от 26.07.2010), несмотря на то, что ранее прокуратура Северного административного округа Москвы не признала «Протоколы сионских мудрецов» «пропагандой антисемитизма». Запретить «Протоколы» ранее упорно требовали Общественная палата и иудейская община России.

Также в список «экстремистов» попал лояльный в последние годы к путинскому режиму философ-евразиец Александр Дугин за статью «Караджич – герой сербского народа!», размещённую на сайте <http://www.km.ru> (решением Бутырского районного суда города Москвы от 15.03.2012).

[23.11.2012 <http://shturmnovosti.com/view.php?id=48177>]

Как Китай наказал Японию и показал пример России

чались. Задача совсем иная: уличные битвы против суши – испытание новой политики Китая в стиле «как поставить мир на колени с помощью экономики». Первый опыт оказался успешным!

За две недели протестов в Китае прекратили работу сотни японских супермаркетов, встали заводы, собирающие электронику... Продажи японских телевизоров в Китае упали в пять раз, экспорт японского хрена васабии (модные суши принято поедать вместе с ним) – в десять раз.

Страна восходящего солнца несёт колоссальные убытки. В сентябре – октябре прибыли автомобильного концерна «Ниссан» в КНР упали на 20%, «Мазды» – на 40%, а «Хонды» – и вовсе на 60! В условиях жесточайшего финансового кризиса для Японии это попросту катастрофа.

Зачем Китаю воевать? Одна неделя протестов – и Япония оказалась на грани разорения. Сами японцы перепуганы: они, конечно, не откажутся от островов так быстро, но перестанут открыто провоцировать Китай. КНР больше не нуждается во всём остальном мире: китайцам выгоднее продавать товары на внутреннем рынке, чем экспортировать их за границу. Пусть закроются все японские заводы в Китае – Поднебесная хоть и пострадает, но не умрёт. А вот эконо-

мике Японии тогда конец. Скандал с отказом от васабии, «хонд» и «панасоников» – эксперимент на будущее. Отныне любая страна, осмелившаяся возразить Китаю, подвергнется санкциям в виде «народного гнева» и бойкота товаров.

Улицы в Китае окутаны облаками слезоточивого газа: выступления приняты такой размах, что полиция пришлось применять спецсредства. Обогатились торговцы японскими флагами – знамёна тоннами сжигали демонстранты, на втором месте по прибыли – крестьяне, оперативно подвозившие к местам протестов куриные яйца.

Само собой, я не призываю подражать Китаю в варварских погромах. Однако весьма неприятно смотреть, как премьер Японии пиарится, проводя регулярные «инспекции» Курильских островов с борта пограничного катера. И я уверен, если бы в ответ на такие поездки в России устраивали месячные бойкота японских товаров, в Токио бы призадумались: а стоят ли пиар-провокации с Курилами потери внушительной суммы денег? Так или иначе Китай заставил Японию считаться с собой в вопросе территориального спора. И нам это тоже не помешает.

Георгий Зотов, АИФ № 46
<http://www.aif.ru/politics/article/57121>

А.Г. Штанге и кооперативное движение в России

за незнание реалий России, которой он тужился «руководить».

Когда (в ближайшее время) начнутся благодатные процессы пробуждения и возрождения России, опыт и идеи русского дореволюционного кооперативного социализма будут широко востребованы. Задача состоит в том, чтобы, подготовив кадры, все необходимые системы, начать внедрять его поначалу в нескольких Соборных Поселениях. Их отличие от множества предшествующих свершений такого рода заключается в том, что во главу угла будет поставлена духовность. Далее пойдёт всеобъемлющая экологичность. А все сугубо материальные интересы будут естественным результатом. В таких хозяйствах широкое распространение получат большие семьи, востребованные обществом и государством. Они, как это бывало прежде на Руси, будут вбирать в себя и сирот, и пожилых людей, для которых одиночество перестанет быть угрозой, кошмаром. О таких грядущих свершениях хорошо написали в своих недавних статьях Максим Калашников и Константин Душенов (см. газету «Завтра» за ноябрь 2012 года). Для того, чтобы их мечты стали реальностью, понадобятся не только спецоперации, но и тщательно выверенные программы разработки и внедрения новшеств во всех сферах жизнедеятельности. Не будем гадать, когда именно дарует Господь на трон русского государя. Ведь претендентов уже сейчас – десятки и сотни. Вопреки бытующему мнению, не существует категорического требования генеалогической преемственности престолонаследия, всероссийский лидер определится Творцом по практическим делам и поступкам.

Попробуем представить себе некоторые конкретные пути грядущего возрождения России, других благодатных государств и народов. Прежде всего, хотелось бы решительно отвергнуть любые виды уныния, связанные с нынешним «потерянным поколением молодёжи». Будем надеяться, что, по молитвам праведников, Господь явит чудо. Такое бывало и 400 лет назад, когда Нижегородское ополчение изгнало оккупантов, прекратило Смуту, возродило Российскую Государственность; и – в годы Великой Отечественной войны, когда обречённая на поражение Россия одержала победу. Не забудем всплески энтузиазма, пассионарности в годы строительства Днепрогэса, Магнитки, Комсомольска-на-Амуре, БАМа. Порой ускорение социально-экономических процессов может происходить удивительными темпами, как это было в предвоенной и послевоенной истории СССР. И это всегда – с участием молодёжи, охваченной стремлением воплотить в жизнь новую идеоло-

гию, решить злободневные задачи, устремиться к достижению указанных целей. Далее, надо разоблачать любителей пророчить «конец света». В этот раз Павел Глоба объявил его дату, основываясь на астрономических расчётах столкновения Земли с кометой. Комета рассыпалась, нарушая все законы физики, химии и небесной механики. Ставший посмешищем, Глоба вынужден был утверждать, что его оболгали, что никогда он в Интернете ничего подобного не помещал и нигде не говорил. А неплохо было бы ему ознакомиться с пророчествами Иоанна Богослова, Св.Серафима Саровского. Их изо всех стремятся извратить и оболгать тайные служители дьявола. Неплохо было бы понять ещё и то, что величайшую ложь о перенаселённости планеты опровергает статистика, доказывая, что среднестатистический житель 8-миллиардного населения нашей планеты потребляет в 500 раз (!) больше того, что ему действительно нужно. Обстановка на Земле сейчас действительно очень сложная. Но надо верить в чудо спасения.

Если, понимая трагичность момента, мы начнём истово верить в Бога, поступать по совести, приближаться к Образу и Подобию Божию, то жизнь на Земле чудесным образом будет спасена. Как правильно писал полковник В.В. Квачков, нам надо возродить триединый русский народ, заселить Сибирь, довести численность населения России хотя бы до 500-600 млн. чел. (как рассчитывали и предсказывали М.В. Ломоносов и Д.И. Менделеев), а среднюю продолжительность жизни поначалу до 90 лет.

Итак. Жизнь на планете будет спасена, если возродится Россия. Россия возродится, если ты, читатель, сделаешь это немедленно главным делом всей своей жизни. Долой поклонение всевозможным пресыщенностям, долой поклонение культуре денег. Создатель даровал нам свободу воли. Будем же повседневно использовать её всегда, везде и всюду лишь для того, чтобы «думать только о Царствии небесном и славе его. А всё остальное приложится нам».

Понятно, что обо всём этом следовало бы рассказать подробнее, чем это позволяют сделать скудные рамки одной газетной статьи. Хотелось бы, чтобы в обсуждении затронутой темы приняло участие как можно больше практических мыслящих людей.

Штанге А.Б., Москва, 28.11.2012 г.

От редакции: Андрей Борисович Штанге, постоянный корреспондент газеты «Память» в Москве – правнук Александра Генриховича. Андрей Борисович продолжает дело своего прадеда, активно работая на возрождение России.

КНР заставила Японию считаться с собой в вопросе территориального спора. Методы жёсткие, но России, у которой японцы требуют Курилы, стоит задуматься...

...Ресторан «Сакура» полностью разгромлен. Окна выбиты, столы переломаны, пол усеян осколками разбитых тарелок. Над входом двое жителей Пекина вывешивают красное китайское знамя – с такой гордостью, словно штормовали Рейхстаг. В лобовые стекла «тойот» и «ниссанов» бросают кирпичи. У посольства Японии идёт бойка торговля сырыми яйцами – окна здания залеплены грязными потёками желтков: так демонстранты выражают свою ярость по поводу «злой оккупации Японией островов Дяоюйдао, принадлежащих народу Китая».

Крошечные острова в Восточно-Китайском море площадью всего 7 кв. км достались самураям после разгрома китайской армии в войне 1894-1895 годов. Очень долго о безлюдных скалах в океане никто не вспоминал, пока в 1999 году там не нашли месторождение газа – с тех пор на архипелаг помимо Китая с Японией выдвинули претензии Южная Корея и Тайвань.

В Китае исторически не любят японцев, и власти позволили трудящимся «побеситься»: потом протесты прекратятся так же внезапно, как и на-

военной продукции (сапёрных лопат, ножиц для резки проволочных заграждений, хирургического инструмента и т.п.). Если в 1914 г. артель объединяла 199 членов, то в ходе войны число работников достигло 600 человек.

С 1918 Александр Генрихович работал в кустарном отделе Наркомата земледелия, затем инструктором Главного управления кустарной промышленности (Главкустпром) в Москве, разработал программу развития промысловой кооперации в стране. В 1921 г. вернулся в Павлово, где создал союз металлообрабатывающих артелей (Павловский метартельсоюз). В 1922 г. участвовал в создании Всероссийского союза промысловой кооперации в Москве (Всекопромсоюз), избран первым председателем его совета. В 1923 г. вновь возглавил Павловскую артель и Павловский метартельсоюз, который к 1926 г. объединял 37 артелей. С 1926 г. Штанге – председатель советов артели и союза. В том же году привлекался местными органами к дознанию как «социально-чуждый элемент». С 1930 г. персональный пенсионер. Осенью 1932 г. выехал на лечение в Ессентуки, где и скончался. Похоронен в Павлове (могила не сохранилась). В начале 1930-х гг. имя Штанге носила Павловская артель (вскоре преобразована в Павловский завод металлоизделий им. СМ. Кирова), дом отдыха промкооперации и техникум в Павлове.

Артель Александра Генриховича начала с отказа от услуг перекупщиков, с перехода к самоуправлению: перекупщики отдавали артельщикам только одну двадцатую от всей выручки, забирая остальное себе. Мало-помалу удалось организовать собственные магазины артели в Москве и других городах, сократить продолжительность рабочего дня, значительно повысить эффективность труда и качество жизни артельщиков (см., в частности, книгу А.Г. Грамматина «Дон Кихот, осуществивший свою мечту»: Нижний Новгород, «Вектор ТиС», 2006 г., 168 с., илл.). В результате широкого распространения русского дореволюционного кооперативного социализма за годы правления Николая II производительность труда в России возросла вдвое, в промышленности – в 8 раз, численность населения Российской империи – на 64 млн. человек. Интересно отметить, что в 1985 году была предпринята попытка возродить те же методы в крохотном дагестанском колхозе Шухты, который возглавил Магомед Чартаев. За 20 лет эффективность труда возросла здесь в десятки раз, рождаемость – вшестеро, резко выросла численность колхоза. Этим опытом заинтересовалась Белгородчина и некоторые предприниматели США, к которым набраться ума-разума ездил небезызвестный Егор Гайдар; его там подняли на смех

Уважаемые коллеги! Бюджет ещё не принят, но худшие опасения уже нашли место в решении вопроса бюджетного дефицита. Виною тому дырявый бюджет или измена на самом верху государственной власти, но страна живёт в режиме ликвидации. И ликвидируют её в режиме секретности, кивая друг на друга, самые высокие чиновники нашего государства.

На оборону страны в бюджете заложено от 2 до 3-х триллионов рублей на ближайший период. Однако вместо вооружения армии, флота мы видим только их ликвидацию. В последнее время Вооружённые Силы сократились по численности до 800 тысяч человек, сгорело 22 военных склада, соотношение наших сил в морях и океанах в 3-4 раза хуже потенциальных противников. О пополнении армии военной техникой вы слышали от Сердюкова, оно совершенно ничтожно. Рособоронзаказ ежегодно не выполняется, но разворовывается эффективно. 6 ноября в ВС России отмечали самый пышный праздник за последние 20 лет. Над всеми воинскими частями гремел салют от ракет и шампанского, военные обнимались и целовались, в точности, как у Рейхстага в 1945-м году. Радость со слезами на глазах вызвала отставка лучшего министра обороны Сердюкова. Сердюков отставлен, но дело его живёт.

В СССР было 166 военных вузов, в 8-м году их осталось 78, в 9-м их стало 61, в 12-м — 45. По словам Сердюкова, должно было остаться 10. Таким образом, военное образование практически ликвидировано.

Сегодня мы взяли за здравоохранение в ВС. Закрывается военно-медицинская академия в Ленинграде, там же из 6 госпиталей осталось два. Ликвидированы военные госпитали в Астрахани, Томске, Казани, Оренбурге, Актюбинске, Новочеркасске, Махачкале и др. Причём ликвидируются госпитали в отдельных действующих гарнизонах, которые вдали от городов.

О масштабах ликвидации Вооружённых Сил можно судить по закрытию военных городков. Их было в стране 7500, осталось 300. Вот в такой пропорции сократились и Вооружённые Силы России. Это оптимизация или измена? А кроме того, это ещё и люди. Военные городки — это не брошенные коровники и кошары, это место для жизни людей.

Это что, слабоумие, предательство? И почему Сердюков до сих пор на свободе?

Что делается в гражданской сфере?

В бюджете на народное образование средства срезали на 41 миллиард. На НИОКР ассигнования уменьшаются каждый год, хотя они вдвое меньше, чем в странах Евросоюза. На прикладные исследования ассигнования также сокращаются на 34 миллиарда рублей. Всё это никак не вяжется с заявками о модернизации экономики. Более того, бюджет ещё не принят, а идёт скоропалительная ликвидация науки и образования. В Москве идёт процесс объединения школ и детсадов в образовательные комплексы. Причём делается это тайно, по-воровски. И делается настойчиво, видимо, команда идёт с самого верха. Кто-то принял решение закрыть 3 спецшколы для детей с дивантным поведением как нерентабельные. Именно кто-то, поскольку на прямое постановление правительства Москвы, ни решения департамента образования на сей счёт не было. Однако, есть факт: школа № 5 в Южном округе закрыта, школа № 3 в Юго-западном округе закрыта, школа

Перед смертью бывший министр обороны Грачёв успел поделиться своими воспоминаниями с коллегами по тогдашнему правительству Альфредом Кохом и Петром Авеном для их книги «Революция Гайдара». Журнал Forbes привёл выдержки из этого интервью. Грачёв обладал острым политическим чутьем. Его рыбок к вершине властного Эвереста начался в 1991 году, когда он был командующим Воздушно-десантными войсками СССР и принимал в Туле опального Бориса Ельцина. После устроенного обеда со спиртным Грачёв с «приятным, умным, самостоятельным» Ельциным расстались друзьями.

Дружба вскоре перешла в «братство», причём довольно экзотическим способом. Уже после событий августа 1991 года Ельцин, Грачёв и ещё несколько соратников пошли в лес, разложили выпить-закусить на валявшейся там покрывке от трактора «Беларусь» и по инициативе Ельцина поклялись друг другу в верности на крови: взяли нож, порезали друг другу руки, лизали кровь...

Дружбы с Грачёвым из-за его должности добивался не только Ельцин, но и законные власти страны, однако он их проигнорировал.

16 августа 1991 года замминистра обороны Ачалов приказал Грачёву подготовить две дивизии для ввода в Москву. Вскоре последовал и приказ о вводе. Намеченные объекты были быстро взяты под охрану. Об этом тут же прознал «пообратим» Ельцин и позвонил Грачёву. «Он боялся, что будет дана команда его захватить. Персонально его», — цитирует Грачёва Forbes. То же острое чутьё было у «старшего». Грачёв заверил Ельцина, что штурмовать его батальон не будет. И сдержал слово...

Страна живёт в режиме ликвидации

выступление депутата от фракции КПРФ Николая Васильевича Арефьева на пленарном заседании Госдумы РФ 14 ноября 2012 года

№ 7 в Северо-западном округе слита с ещё 4-мя школами. В результате трудные подростки перемешались с обычными детьми и вместо обучения идёт свалка.

Как распенить этот дебилизм чиновников? Или это не дебилизм, а обычное предательство?

Но главным перлом тайного слияния всех со всеми можно считать объединённую школу 2077 в Северо-западном округе. Она создана из пяти школ: трёх обычных, одной для подростков с дивантным поведением и одной школы для умственно отсталых детей.

Идёт процесс ликвидации вузов — и опять в режиме секретности, кивая друг на друга. Государственный университет управления тайно сливается с оказавшейся неэффективной Российской академией народного хозяйства и госслужбы при президенте РФ.

Надо же, при президенте и оказалась неэффективной! Впрочем, всё, что при президенте, всё неэффективно.

25 октября студенты и преподаватели вышли на митинг протеста. В начале октября 12-го года аналогичный бунт студентов сотряс Тамбов: там пытались слить воедино Тамбовский научно-технический университет и Тамбовский государственный университет им. Державина. Студенты и преподаватели вышли на митинг. К началу этого года пятигорская фармацевтическая академия, 70 лет готовившая фармацевтов для Юга страны, была слита с Волгоградским медуниверситетом. Между прочим, между Волгоградом и Пятигорском 667 километров. Мнение студентов-фармацевтов и руководства теперь уже бывшей академии вообще никто не спрашивал.

1 ноября министерство образования и науки провело мониторинг и анализ деятельности государственных вузов. На основании полученной информации министерством был составлен список неэффективных вузов и филиалов. В него вошли 40 высших учебных заведений и 81 филиал. Ожидается, что в декабре на заседании коллегии министерства науки будут подведены итоги мониторинга работы вузов для дальнейшей сокращения и оптимизации вузовской сети. По информации Российского студенческого союза в Москве среди неэффективных вузов оказались даже такие, как Московский архитектурный университет и литературный институт им. Горького. В Московской области могут быть закрыты Московская академия физической культуры, филиал МГУ в Пушкино и практически по всем районным центрам закрывают филиалы московских институтов.

Напомню, что минувшим летом Путин поручил до 12-го года выявить неэффективно работающие государственные вузы, а также разработать и утвердить программу реорганизации учебных заведений. В свою очередь министр образования Ливанов сообщил, что в ближайшие годы сократят 20% вузов и 30% их филиалов. Ну, понятно, если бы это делал американский шпион. Но и Ливанову не до порога наше образование.

Председатель Российского профсоюза студентов Алексей Козак раскритиковал список

вузов с признаками неэффективности, обнаруженный Минобрнауки и науки. В список неэффективных попали те вузы, которые не смогли преодолеть минимальный барьер по одному из пяти коэффициентов: средний балл ЕГЭ, процент иностранных студентов, объём научных работ, общий доход и площадь помещений на одного студента.

А это что, опять дебилизм или уголовное преступление?

«Единой России» нужно, по-моему, всё-таки проконтролировать деятельность Ливанова, потому что его диверсионную работу в стране замечают практически все.

Апофеозом идиотизма стала жилищно-коммунальная реформа, по которой тоже сократили расходы на 13-й год. В результате к началу отопительного сезона все военные объекты в Омске остались без тепла, в Липецке 25 домов тоже не дождалось тепла. Нет тепла в Новгороде, Петропавловске, Хабаровске, Томске, Твери, Норильске, Люберцах. В городе Вельске Архангельской области из-за споров Газпрома с местной ТЭЦ люди месяц сидели в холодных квартирах. Мы обращались к президенту страны, к премьер-министру, к Миллеру — всё бесполезно. Частная собственность любит деньги и плевать ей на то, что кому-то холодно, лишь бы ей было сытно.

Ещё в прошлом году президент Медведев сказал, что ЖКХ находится на грани коллапса. Так почему же тогда срезают финансирование? Или коллапс вам необходим? Да, вы планомерно к коллапсу ведёте всю страну.

И вот ещё факт, которого не было за всю историю России, даже в годы Великой Отечественной войны. В 2013 году планируется отменить 235 поездов дальнего следования, которых сегодня 820 всего. Причина всё та же — срезали дотацию на перевозки пассажиров в общих вагонах. Вместо 36 миллиардов рублей дали 14, и, по словам Силуанова, дотировать проезд будут только студентам и пенсионерам. Министр финансов, видимо, не знает, что две трети работающего населения получают зарплату менее 10 тысяч рублей в месяц. И вот ведь странно, перед приватизацией железной дороги вы нам говорили, что повысите эффективность, а теперь отменяете поезда. Министру также следовало бы вспомнить, что на эти 10 тысяч в месяц вы навешиваете ещё и капитальный ремонт жилья, и социальные нормы потребления услуг ЖКХ, и повышение тарифов на 15%, и инфляцию в 6%, и платное лечение и обучение, по покупке квартир для детей. Как говорит: «Мой Боливар двоих не выдержит».

Всё делается, как в 90-х годах — удушение финансовыми методами. Вот почему ни президент, ни премьер-министр, ни министр финансов мне не ответили на один простой вопрос: почему российские финансовые средства загоняются на Запад, а на Западе Россия берёт кредит под огромные проценты? Не проще ли использовать собственные средства на нужды России? Не проще, потому что цель одна — задуть страну безденежьем...

(микрофон отключён, т.к. время кончилось)
http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=dVIGWwCb0Y

Грачёв: Белый дом «красиво горел»

Тем временем из Минобрнауки продолжали звонить, настаивая на захвате Ельцина. Грачёв тянул время. А когда почувствовал, что обстановка изменилась, стал сам названивать Язову и Ачалову, но получил странную ответ, что начальники просят не беспокоить. «Мы с облегчением вздохнули: не пройдет, срейфли они», — подытожил Грачёв.

В 1993 году, когда он уже был министром обороны, 3 октября в три часа ночи к нему в министерство явились «чуть-чуть поддатые и возбуждённые» Ельцин, шеф его охраны Коржаков и ещё несколько человек. Президент сказал, что в условиях, когда его противники захватывают мэрию и Останкино, надо взять «этих ребят в Белом доме».

Грачёв по привычке потребовал письменного приказа, но номер не прошёл. Ельцин рассвирепел и пообещал издать указ, но в итоге так и не издал. Что называется, пил, но ум не пропивал.

Будем называть вещи своими именами. Захватить вооружённых означает перебить их столько, чтобы остальные дрогнули и сдались. Что Грачёв и выполнил.

Грачёв вспоминает об эпизоде, произошедшем 4 октября, с цинизмом и лихостью бывшего вояки. «Ну, я вывожу танк на этот мост каменный около «Украины», сам подхожу к танку... пули так цокают: цок, цок, цок. «На излёте, — думаю, — не достанут».

Первую «болванку» послали в кабинет Хасбулатова — председателя Верховного Совета. Вторую — вице-президенту Руцкому.

Увидев, что всё идёт по плану, Грачёв приказал: «Беглыми ещё, огонь!» «Дюм, дюм,

дюм. Смотрю, всё загорелось. Красиво. Ну, конечно, девять убитых у меня было, внутри-то стрельба была, но этих положили много... Никто их не считал просто. Много».

Позже нам рассказали, что «этих» убили 150 человек и 400 ранили. А теперь оказывается, что никто их не считал (впрочем, многие утверждали об этом и до откровений Грачёва). С потолка взята цифра. Наверное, их действительно было много: говорят, трупы вывозили ночью баржами. Горящий Белый дом представлялся Грачёву красивым, хотя у любого нормального человека эта картинка на телеэкране в прямом эфире вызывала только ужас. Разность восприятия, наверное.

И ещё цитата, которую чувство безразличия даже комментировать не позволяет. «А Белый дом потихонечку начал гореть, гореть, гореть, — вспоминал Грачёв. — Пашка Бородин мне потом говорит: «Павел Сергеевич, какой ты молодец».

А вот в первую чеченскую кампанию с Грачёвым произошла волшебная метаморфоза: он сделался «голубем мира» и, по его словам, был единственным противником боевых действий.

По данным Генштаба, при штурме Грозного в начале 1995 года погибли 1426 российских солдат и 4630 были ранены. Всего за время конфликта 1994-1996 гг. в Чечне погибли, по разным данным, от 4000 до 6000 российских военнослужащих. Не верит в миротворчество Грачёва и нынешний глава Чечни Рамзан Кадыров.

Напомним, что в 1994-1995 годах Грачёв находился в Моздоке и лично руководил боевыми действиями. Слушал, наверное, как пули — «цок, цок, цок» и снаряды — «дюм, дюм, дюм»...

Александр Романов (KM.ru)
<http://maxpark.com/user/1252668527/content/1655573>

Поток событий

здано Главное управление Северного морского пути, сыгравшее громадную роль в освоении Заполярья.

80 лет назад, 19.12.1932 г., был введён в строй Московский станкостроительный завод им.С.Орджоникидзе — один из крупнейших производителей станков в стране. Во время ВОВ был эвакуирован за Урал. После развала СССР завод был остановлен и теперь его цеха используются под площади торгового центра.

75 лет назад, 4.12.1937 г., начались наземные огневые испытания ракеты-носителя РП-318-1 конструкции С.П. Королева.

70 лет назад, 2.12.1942 г., Государственный Комитет Оборонной промышленности принял постановление о создании производства самоходных артиллерийских установок (САУ). Для решения этой задачи создана комплексная группа из представителей военных и главных конструкторов — танкиста Ж. Я. Котина и артиллериста Ф. Ф. Петрова. Совместными усилиями была завершена разработка, а в январе 1943 г. после испытаний и доработки принята на вооружение знаменитая СУ-122. За годы войны промышленность СССР дала фронту около 22 тыс. САУ.

70 лет назад, 16.12.1942 г., на Дону войсками Жукова разгромлена итальянская армия, прикрывающая фланг наступавшей армии Манштейна, стремившейся деблокировать окружённую армию Паулюса.

55 лет назад, 5.12.1957 г., в Ленинграде было спущено на воду первое в мире атомное надводное судно — ледокол «Ленин» водоизмещением 16 тыс. тонн. Сейчас он поставлен на вечную стоянку в Мурманске и превращён в музей.

55 лет назад, 11.12.1957 г., на вооружение войск ПВО принят подвижной зенитный ракетный комплекс (ЗРК) С-75 «Двина». Дальность поражения целей составляла 43 км в диапазоне высот от 0,5 до 30 км. Первой жертвой ЗРК стал тайваньский самолёт-разведчик, сбитый в 1959 г. близ Пекина, а самой знаменитой — американский сверхсекретный Локхид U-2, сбитый в 1960 г. под Свердловском (пилот Пауэрс впоследствии обменян на советского разведчика). Во время войны во Вьетнаме ЗРК сбили 2 тысячи американских самолётов, из них 60 стратегических бомбардировщиков В-52. «Двина» до сих пор состоит на вооружении ряда стран, а Китай серийно производит её под названием Герой Социалистического Труда удостоены Б.В. Бункин, П.Д. Грушин. Лауреатами Ленинской премии стали А. А. Расплетин и Ф. В. Лукин.

55 лет назад, 6.12.1957 г., первый американский запуск искусственного спутника Земли завершился неудачей. Первый советский спутник был запущен двумя месяцами раньше (4 октября), и запущен успешно.

55 лет назад советская экспедиция впервые в мире достигла южного геомагнитного полюса Земли.

40 лет назад, 13.12.1972 г., был утверждён проект строительства канала Иртыш — Аральское море. Но в 1986 г. было решено прекратить работы. Огромную роль в принятии этого решения сыграли учёные во главе с ак. А.Л. Яншиным, а отрицательные экспертные заключения по преступному проекту Минводхоза дали пять отделений АН. Однако в 2002 г. реанимировать проект призвал мэр Москвы Лужков, а в 2010 г. казахский лидер Назарбаев предложил президенту Медведеву вернуться к этому проекту, на что Медведев ответил, что Россия готова включить «прежние идеи, которые в какой-то момент были спрятаны под сукно».

(Продолжение на 4-й стр.)

Поток событий

35 лет назад, 14.12.1977 г., впервые поднялся в воздух самый большой в мире серийный транспортный вертолёт Ми-26 грузоподъемностью до 22 т. На нём было установлено 5 мировых рекордов, в их числе подъём груза 56,77 т на высоту 2 км. Всего было построено 70 машин, в т.ч. 10 для Индии.

Двадцать лет назад, в 1992 году, полковник ГРУ В.В. Квачков блестяще провёл спецоперацию, предотвратившую захват Таджикистана бандитами под видом исламистов и остановившую начавшуюся там массовую резню. В Таджикистане творились страшные зверства. Интернета не было. Информация из захваченной республики особо не распространялась. А там стремительно брали верх самые тёмные силы, прикрываясь знаменем ислама. Вот-вот – и взорваться могла вся Средняя Азия. Да так, что содрогнулся бы ещё толком не родившийся СНГ. В августе 1992 года было принято решение: антинародный режим в Таджикистане должен быть свергнут. Прошедший Афганистан полковник ГРУ В.В. Квачков взялся погасить войну, но поставил условие: не мешать и полностью доверить спецназовцам провести умиротворение Таджикистана так, как умеют только они. И получил все необходимые полномочия. В сентябре 1992-го 15-я бригада СпН ГРУ тихо вошла в Таджикистан и растворилась в нём. В самой республике практически никто не знал, что в войну вступили русские разведчики. В.В. Квачков полностью использовал свой метод проведения спецопераций, опираясь на местные народные силы. Он отверг метод прямой поддержки сторонников пророссийских сил, чтобы не провоцировать антагонизм в дальнейшем, а предложил дать возможность таджикам самим создать народный фронт и самим провести революцию. При выборе «вождя» народного фронта были отвергнуты все «очевидные» фигуры, типа бывших партийных лидеров, не имевших ни авторитета, ни способностей руководителя. Но вождь был найден: им стал просоветски настроенный С.Сафаров. Была проведена добровольно-принудительная мобилизация в народное ополчение по всей провинции, начиная с Курган-Тюбе. Народное ополчение начало устанавливать свою власть с провинции, а закончилось взятием Душанбе.

ekishev-yuri.livejournal.com

В Сан-Франциско недавно ввели ужесточение: можно ходить голыми только два дня в году – на параде гомосексуалистов и на ярмарке. За нарушение – штраф 100 долларов. Этот закон вызвал бурю возмущений: население требует равенства. Тем более, что Сан-Франциско является лидером по извращению: в США количество педерастов (в возрасте от 18 до 40 лет) составляет 51%, а в Сан-Франциско гораздо больше. Возникновение такой «общины» в Сан-Франциско произошло во время второй мировой войны: Америка начала войну с Японией, и всех педиков списали из армии в порту Сан-Франциско, запретив им служить в армии и приказав жить там. Сейчас, правда, им снова разрешили служить, как и в других цивилизованных странах. В Германии, например, в армии ввели даже двупальные кровати. Один солдат спит в голубом («муж»), а другой – в розовой кофточке («жена»).

В. Герасимов, Нью-Йорк

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Бесплатный ЮРИСТ-консультант по всем спектрам правовых вопросов, представительство в судах. По суббота, с 14.30 до 17.00ч., по адресу: ул.Фабричная, дом 17, офис 31, 3 этаж, домофон № 11К, "Русь". Тел.8-951-371-69-86; 8-913-399-97-99

Эти исследования проводились летом 2010 года в питерском Институте токсикологии. Отчёт о ней лежит перед моими глазами. И это – сенсация. Жёсткие исследования велись на лабораторных мышках. Испытывалась так называемая ZF-вода, полученная обработкой водопроводной водицы. Её действие сравнивалось с действием обычной водопроводной воды, а также – с воздействием элитной минеральной воды «Эвиан». «Оказалось, что отфильтрованная вода и вода «Эвиан» («Evian») достоверно увеличивают время жизни мышей, увеличивает адаптационные возможности организма... были продемонстрированы общие адаптогенные свойства воды: активация центральной нервной системы, улучшение вегетомоторной и психомоторной саморегуляции, увеличение физической выносливости и работоспособности экспериментальных животных...»

А теперь открою карты. ZF – это вода, пропущенная через аппарат с фильтрами из УСВР (углеродные соединения высокой реактивности). Через домашний фильтр ZF-10M, разработанный Виктором Ивановичем Петриком. Повторить?

Петриком. Виктором Ивановичем. Да-да, тем самым. Шарлатаном и исчадием ада. Человеком, коего в нынешней РФ за эту разработку травят и шельмуют почти вся пресса, академики, «признанные специалисты» и рати слов-обывателей. И этот фильтр теперь стоит и у меня дома. Мне не мешает выносливость: работы много. По борьбе с массовым идиотизмом.

В августе 2010 года Петрик заказал сравнительные испытания своей фильтрованной воды и «Эвиана» в США – в Brunswick Laboratories». Вывод: мыши, пившие Петрикову воду, показали результаты лучше (на проценты), чем те, кто пил «Эвиан». При этом разница очевидна. Бутылка «Эвиана» стоит то 720 рублей, то 1020 рублей за полтора литра. А воду ZF можно получать по 800 литров на одном фильтре за полторы тысячи рублей. Как говорится, почувствуйте разницу. Немудрено, что Петрика пытаются уничтожить: его технология – зримая угроза огромному бизнесу по поставке бутилированной

Фильтры В.И.Петрика

воды. Большинство из которой – просто из водопровода. Вот почему Виктора Ивановича сегодня шельмуют и оскорбляют так, как, пожалуй, гнали только Трофима Лысенко.

Фильтры Виктора Петрика прошли проверку и в Германии: «... Исследования были проведены по 27 аналитическим параметрам: по эффективности фильтрации "ZF-5" оценены как № 1 по 22 элементам, фильтры "Барьер" – по 10 элементам, фильтры "Аквафор" – по 4 элементам, фильтры "Брита" – по 4 элементам, фильтры "Гейзер" – по 3 элементам».

В моих руках ещё один документ: письмо ГНИИ военной медицины МО РФ, датированное 2 марта 2011 года. Из него явствует, что фильтры на основе УСВР (созданные специально для армии, а не бытовые) обеспечивают полную очистку вод, соответствующую промышленным и бытовым стокам, сравнимым с водами, текущими с животноводческих комплексов. После фильтра эту воду можно пить.

Мне плевать на то, что Петрик пытался пробить своё изобретение через Грызлова и «Единую Россию». Я никогда не перестану презирать «Единую Россию». Но это не мешает мне ценить Виктора Петрика. И мне наплевать на мнение ослов-обывателей и желчных бесплодных академиков, ни разу не попытавшихся проверить изобретение на деле, а не по бумажкам. Я презираю как постсоветско-«постиндустриального» обывателя, так и дебилы нынешние СМИ. Если они слетелись на человека, как стая вороны, это доказывает одно: он делает дело. Мне очевидно, что Виктор Иванович атакуется прежде всего лобби производителей «воды в бутылках».

Уверен, что Виктор Петрик, как и другие инноваторы-практики, ещё послужит становлению Сверхновой России. В конце концов, красные прекрасно мобилизовали на построение СССР царских специалистов. Им совсем не помешал атисовизм Туполева-отца, ставшего в итоге одним из титанов советского авиапрома.

Нам ещё понадобятся гении и создатели нового. Чтобы выволочь страну из смертельной ловушки, в лямку придётся выпрыгаться всем...

Максим Калашников, 3 декабря 2012

<http://m-kalashnikov.livejournal.com/1378435.html>

Сердюков против Глонасс? Борьба с коррупцией или разборки?

Громкие коррупционные скандалы в ряде министерств заставили экспертов доискиваться до причин и связи этих дел между собой. По одной из версий, дело о хищении 6,5 миллиарда рублей, выделенных на космическую систему ГЛОНАСС, может быть «местью» уволенного на фоне масштабного дела «Оборонсервиса» Анатолия Сердюкова, который решил потянуть за собой всех, так или иначе связанных с закупками в Минобороны.

Версия других экспертов выглядит более реалистичной: в борьбу за передел денег ГЛО-

НАСС (бюджет 326 млрд. руб.) вступила третья сила, пожелавшая выбить ГЛОНАСС из-под Роскосмоса с подведомственной ему корпорацией «Российские космические системы» (РКС). По информации «Коммерсанта», следователи активизировали работу в сентябре 2011 года – после того, как Роскосмос передал в 4-е управление МВД результаты собственной проверки РКС.

Вряд ли государство всерьёз озабочилось коррупцией. По мнению экспертов, Кремль пытается восстановить контроль над федеральными политическими элитами.

Разные русские красавицы

Представительница России на конкурсе «Мисс Земля» Наталья Переверзева поставила в тупик судей своей презентацией. Она рассказала о нынешнем положении дел в стране так: «Моя Россия – это бедная, огромная, страдающая страна, безжалостно растерзанная жадными, нечестными, неверующими людьми... Моя Россия – это нищий. Моя Россия – это бесконечная кавказская война. Эти озлобленные братские народы, которые прежде говорили на одном языке, который сейчас запрещают преподавать в школах. Моя Россия – это победитель, свергнувший фашизм, купив победу за счёт жизни миллионов людей. Скажите мне, как и почему национализм процветает в этой стране? Несмотря на все слезы, скорби, войны, нашествия, независимо от того, кто правит Россией, я до сих пор горжусь тем, что родилась в этой великой и прекрасной стране, которая дала так много миру».

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска.

Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00–19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).

Количество детей мигрантов в школах Новосибирска выросло в 2,6 раза

Самый «мигрантский» район в Новосибирске – Октябрьский. Здесь, рядом с барахолкой, доля «приезжих» детей составляет от 20 до 50 % от общего числа школьников. Любовь Колесникова, социальный педагог из 199-й школы, вспоминает «национальную трансформацию»: «Двадцать лет назад нерусских детей было не так много, а сейчас идёшь по Плещихинскому и не слышишь русской речи». ... Госпожа Колесникова вспоминает, как её сына, перепутав с другим мальчиком, вдесятером избил киргизские подростки. После этого она едва смогла помешать русским друзьям сына совершить акт возмездия: «Такие случаи время от времени случаются. Агрессия и со стороны русских, и со стороны приезжих. Особенно агрессивны киргизы».

<http://news.ngs.ru/more/769977/>

Кто есть кто?

Российские правозащитники всегда с любовью любовью относятся к евреям и ненавидят тех, кто высказывает свою нелюбовь к ним. Безумно любят они и всех великих героев американской истории, особенно таких, как Киссинджер или президенты США. Но вот недавно в Америке были опубликованы их мемуары, которые могли шокировать всех их еврейских поклонников.

Высказывание Киссинджера в 70-х годах: «Евреи – это мерзавцы, которые заботятся только о себе».

В опубликованных сейчас дневниках президента Никсона есть такие высказывания Киссинджера:

«Что эти мерзавцы о себе думают? Никто так хорошо о себе не заботится, как евреи. Их ничто не интересует, кроме своих интересов. И верить им нельзя, потому что евреи не умеют хранить секреты».

«Если российских евреев отправят в газовые камеры, это совершенно не проблема США».

В феврале 1973 года Никсон в беседе с советником Чарльзом Колсоном сказал: «У евреев обратительный, агрессивный и грубый характер».

Но почему-то ни Киссинджера, ни Никсона в антисемиты не записывают. Близорукость, однако...

В. Герасимов, Нью-Йорк, ноябрь 2012

Примаков против неоллибералов

Выступая на 20-й сессии Совета по внешней и оборонной политике (СВОП) Евгений Примаков подверг резкой критике программу приватизации госкомпаний, которую провозгласил Дмитрий Медведев.

Речь идёт о компаниях: «Роснефть», Аэрофлот, Сбербанк, РЖД и др.

По словам г-на Примакова, это приведёт к увеличению и к углублению пропасти между бедными и богатыми. В России сейчас 1% населения владеет 71% всех экономических активов.

Евгений Примаков подверг резкой критике политику правительства последних лет, когда вся прибыль от продажи нефтегазового сырья оседала в ценных бумагах федерального резерва США.

При этом российская промышленность, наука, образование, находятся в загоде.

2 декабря 2012, «АН-online»

Освобождение

Душенов К.Ю. был осуждён на три года пленения 24 июня 2010 г. Теперь **Душенов Константин Юрьевич** выходит на свободу! 15 ноября 2012 г. состоялось заседание коллегии Ленинградского областного суда по уголовным делам, который рассматривал жалобу прокуратуры, опротестовавшей решение Всеволожского суда об условно-досрочном освобождении Константина Юрьевича Душенова. Жалоба отклонена, постановление суда вступило в законную силу.

Правда, администрация колонии сопротивлялась до последнего: они даже не пришли на суд, не представили необходимых документов, надеясь, что заседание перенесут. Но не вышло. Теперь у них есть последняя возможность «потянуть резину» ещё какое-то время – затягивать выдачу Душенову паспорта и справки об освобождении. Но это уже последний рубеж, и долго они на нём продержаться не смогут.

20 ноября 2012 года примерно в 17:00 представители администрации ИК-8 в количестве трёх человек прибыли в Морозовскую больницу, где проходил лечение Константин Юрьевич Душенов, и вручили ему Справку об освобождении. После чего Константин Юрьевич, отмотавший в колониях почти два с половиной года по 282-й (русской) ст. УК РФ, покинул казённый дом и пребывает в настоящее время в кругу семьи.

<http://rusnabat.com/main/609-konstantin-yurevich-dushenov-vernulya-domoj.html>

Помощь читателей

Редакция выражает благодарность читателям, оказавшим очередную помощь газете: Черепанов А.Н., Челябинск – 200 руб., Швецов А.П., Волгоград – 1000 руб., Луполо Ю.И., Волгоград – 500 руб., Трахуновой Н.В., Новосибирск – 1000 руб., Романовой Н.А., Новосибирск – 200 руб., Проценко В.П., Тимашевск – 500 руб., Дмитриевой М.А., АПС Соколовый – 700 руб., Кисляк Б.Л., Великий Новгород – 300 руб.

